
 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE PARACATU - MINAS GERAIS 

 

 

Praça Juscelino Kubitschek, 449 - Paracatu - Minas Gerais - CEP. 38600-000 - Fone.: (38) 3672.3003 
Portal: www.paracatu.mg.leg.br – E-mail: camaraptu@veloxmail.com.br 

 
 
 

ATA DA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 
PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PARACATU - ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 26 DE 
MARÇO DE 2013. 

Sob a presidência do Vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos senhores vereadores, para verificação de 
quórum. Registrou-se a presença inicial de todos os vereadores, com exceção dos 
vereadores Gilvan Rodrigues, Greik de Oliveira, João Macedo e vereadora Marli 
Ribeiro. Havendo número regimental, em nome de Deus, o Presidente declarou 
aberta a reunião. PRIMEIRA PARTE: O presidente registrou a inexistência de ata de 
reunião extraordinária anteriora ser lida e aprovada. Em seguida o presidente 
encerrou a primeira parte da reunião. SEGUNDA PARTE: Ordem do Dia: Segundo 
turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 1/2013, de autoria do prefeito 
Olavo Remígio Condé, que institui o Conselho Municipal de Segurança Pública de 
Paracatu e dá outras providências. Em discussão e votação a proposição foi 
aprovada. Segundo turno de discussão e votação do Projeto de Lei nº 14/2013, do 
prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza o pagamento dos descontos efetuados 
na folha de pagamento dos servidores públicos municipais do Poder Executivo e dá 
outras providências. Em discussão e votação a proposição foi aprovada. No uso da 
palavra do presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, vereador 
João Archanjo, convocou a comissão para deliberar sobre as redações finais das 
presentes proposições. Ato contínuo, o presidente encerrou a segunda parte da 
reunião. TERCEIRA PARTE: Chamada Final: Presença de todos os vereadores, com 
exceção dos vereadores Gilvan Rodrigues, Greik de Oliveira, João Macedo e 
vereadora Marli Ribeiro. Ato contínuo o senhor Presidente declarou encerrada a 
presente reunião, determinando que se lavrasse a presente ata. vereador 
secretário Marlon Gouveia (_________________), vereador presidente Glewton de 
Sá (_________________). x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 
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